

Каждая женщина хочет иметь красивую фигуру и быть стройной. Но что делать, если после родов живот не хочет исчезать, а выглядеть привлекательно и носить красивые вещи очень хочется?

Давайте попробуем **скрыть живот** с помощью одежды. Ведь даже имея живот, можно красиво и модно одеваться. Только нужно знать, что можно носить, а что носить не желательно, что бы подчеркивать живот.

В первую очередь нужно знать, что легкие струящиеся ткани хорошо подчеркивают очертания фигуры, поэтому, чтобы скрыть живот, их носить не рекомендуется. Также не желательно носить штаны на резинке. Не следует заправлять блузки в брюки. Также не следует носить тесные топы. Уж такие топы очень сильно выделяют Ваш недостаток.



Что же можно тогда носить, чтобы скрыть живот?

Красивая длинная блуза, а также удлиненные жакеты будут смотреться на Вашей фигуре красиво и, кроме того, они хорошо будут скрывать ваш недостаток – живот.

Блузы, а также платья с запахом хорошо подчеркивают талию. Расклешенные и прямые брюки с молнией сбоку, с массивными поясами, которые можно опустить чуть ниже талии, кардиганы, которые не следует застегивать до конца, а также джинсовые юбки с пуговицами спереди – все это не только спрячет живот, но и подчеркнет красоту талии и бюста.

А если надеть длинную прямую юбку, то Ваша фигура покажется более стройной. При выборе юбки, необходимо помнить о том, что молния на ней должна быть сзади или сбоку, так как это делает живот более плоским.

Для того чтобы скрыть свой живот так же можно носить юбки с завышенной линией талии, так как они зрительно хорошо стройнят и подчеркивают фигуру.

При выборе одежды нужно помнить лишь о том, какая бы женщина ни была – полная или худая, в любом случае можно выглядеть красиво и привлекательно. Главное, сделать правильный выбор одежды и быть уверенной в самой себе!